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Ritmonio

Living a quality experience.

35 MODI DI DIRE DESIGN.

La storia di Diametro 35 Inox inizia da un successo, quello di un prodotto disegnato da Davide Vercelli che con le sue
caratteristiche innovative & diventato simbolo del marchio Ritmonio. Dall'innovazione di allora, diventata esperienza, nasce

Diametro 35 Inox.

/ 35 WAYS OF SAYING DESIGN. / 35 FAGONS DE DIRE DESIGN, / 35 EXPRESIONES DEL DISENO.
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DIAMETRO 35 INOX / CONCEPT

DIAMETRO 35 INOX CONCEPT

Diametro 35 Inox non € solo un prodotto 0 un nome, € un concept.
II'suo carattere racconta il nostro modello progettuale, in modo cosi distintivo da meritare di essere codificato

attraverso un manifesto che ne descrive I'identita: il nostro 35 Vision.

/ DIAMETRO 35 INOX CONCEPT / DIAMETRO 35 INOX CONCEPT / CONCEPTO DIAMETRO 35 INOX
Diametro 35 Inox is not just a product or a name, Diametro 35 Inox, ce n'est pas seulement un Diametro 35 Inox no es solo un producto o un
its a concept. Its character says much about our produit ou un nom, ¢'est un concept. nombre, €s un concepo.

design approach, in such a distinctive way that Son caractere décrit notre modele conceptuel Su naturaleza habla de nuestro modelo proyectivo
it deserves to be published in a manifesto that dune maniére i particuliere qu'il mérite d'étre de un modo lan especifico, que merece ser
might describe its identity: our 35 Vision. codifié a fravers un manifeste qui décrit son expresado en un manifiesto que describe su

identite : notre 35 Vision. identidad: nuestro 35 Vision.









35 VISION

In un progetto tutto & multiplo o sottomultiplo di una misura.

350 m per un programma di area vasta, 35 m per un progetto urbano, 3,5 m per un edificio, 35 em per un progetto

di interni e nel nostro caso 35 mm per un elemento d’arredo. 35 & il nostro modulo, 1a nostra unita di misura dell’equilibrio

delle dimensioni, il risultato perfetto di un attento studio sulle proporzioni. E il nostro modo di progettare e guardare alle cose

attraverso un diametro ridotto che puo aprire gli occhi a molteplici visioni, come un caleidoscopio capace di dar vita a diverse

suggestioni, sfaccettature che si sovrappongono e si moltiplicano per poi ricostituirsi in tante soluzioni d'arredo.

Diametro 35 Inox ¢ cosi, versatile, d'ispirazione. £ 35 modi di dire design.

/ In a project everything is multiple or submultiple
of a dimension. 350m for a programme of a
wide area, 35m for an urban project, 3.5 m for a
building, 3.5 cm for an inside project and in our
case 35 mm for a furnish element.

35 Is our form, our unity of measure for the
equilibrium of the dimensions , the perfect result
of an attentive stucly of proportions. It is our way
to plan and look at things through a reduced
diameter that can move to many visions, like a
kaleidoscope able to create different suggestions,
faces that overlap and multiply for reconstruct in a
single furnish solution.

Diametro 35 is so, versatile, of inspiration.

Its 35 ways of saying design.

/ Dans un projet, tout est mulijple ou sous-
multiple d’'une mesure. 350 m pour un
programme de zone vaste, 35 m pour un projet
urbain, 3,5 m pour un édifice, 35 cm pour un
projet d'intérieur;, 35 mm pour un élément de
décoration. 35 est notre module, notre unité de
mesure de I'équilibre des dimensions, le résultat
parfait d'une étude attentive des proportions.
C'est notre maniere de concevoir et de regarder
les choses a travers un diametre réduit qui peut
ouvrir les yeux sur de multiples visions, comme
un kaléidoscope capable de donner naissance

a différentes suggestions, a des facettes qui se
superposent et se multiplient pour se reconstituer
ensuite en de multiples solutions de décoration.
Diametro 35 Inox est ainsi, polyvalent, une

inspiration. C'est 35 fagons de dire design.

/ En un proyecto todo es mdltiplo o submuilijplo
de una medida.350 m para un proyecto de
drea amplia, 35 m para un proyecto urbano,
3,5 m para un edificio, 35 cm para un
proyecto de interiorismo y, en nuestro caso,

35 mm para un elemento decorativo.35 es
nuestro punto de referencia, nuestra unidad

de medida del equilibrio de las dimensiones, el
resultado perfecto de un atento estudio de las
proporciones, ES nuestro modo de proyectar

y de ver las cosas a traves de un didmeiro
reducido que puede abrir los ojos a multiples
visiones, como un caleidoscopio capaz de dar
vida a diferentes sugestiones, facetas que se
superponen y se multjplican para reconstruirse
en variadas soluciones decorativas.Diametro 35
Inox es asi, versatil, inspirador. 35 expresiones

del diserio.



UN DIAMETRO RIDOTTO PER METTERE
A FUOCO MOLTEPLICI SOLUZIONI D"ARREDO.

La duplice declinazione della canna, curva o retta, I'ergonomia delle forme, il design minimale, i volumi contenuti rendono

la. gamma Diametro 35 Inox cosi completa e versatile da diventare complice di progetti e soluzioni di arredo sempre diverse.

La serie Diametro 35 Inox fa parte dei prodotti Ritmonio a risparmio idrico, contraddistinti dalla portata ECO, inferiore a 9 I/m

ed & progettata per invogliare ad un utilizzo responsabile delle risorse ambientali,

/ A REDUCED DIAMETER IN ORDER
TO DELIVER MULTIPLE FURNISHING
SOLUTIONS,

The double slant of the spout, curved or straight,
the ergonomics of the shapes, the minimal
design, the reduced volumes make the Diametro
35 Inox range so complete and versatile that it
can it can fitin very satistyingly with the most

diverse interior furnishing projects and solutions,

The Diametro 35 Inox series Is part of the
Ritmonio water saving products, with their
distinctive ECO flow rate, below 9i/m, designed
fo promote a responsible use of environmental

resourees.

/ UN DIAMETRE REDUIT POUR
FLABORER DE MULTIPLES SOLUTIONS
DE DECORATION,

La double declinaison du tuyau, courbe ou droit,
l'ergonomie des formes, le design minimal, les
volumes limités rendent la gamme Diametro

35 Inox si compléte et si polyvalente qu'elle
permet de réaliser des projets et des solutions de

décoration toujours différentes.

La série Diametro 35 Inox fait partie des produits
Ritmonio a économie d'eau qui se distinguent
oar le debit ECO, inférieur a 9 lI/m. Elle est donc
congue pour inciter a utiliser les ressources

environnementales de fagon responsable.

/ UN DIAMETRO REDUCIDO PARA
RESALTAR MULTIPLES SOLUCIONES
DECORATIVAS.

La canilla curvada o recta, la ergonomia de las
formas, €l disefio minimalista y los voldmenes
reducicdos hacen que Diametro 35 Inox sea una
gama tan completa y versati, que es faciimente
susceptible de convertirse en complice de
proyectos y soluciones decorativas de lo mas

variadas entre si.

La serie Diametro 35 Inox forma parte de los
productos Ritmonio de ahorro hidrico, que
se distinguen por su caudal ECO inferior a 9
V/m, y ha sido diserniada para inducir a un uso

responsable de los recursos naturales.
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LA MATERIA DIVENTA
SOSTANZA DELL'AREA BATH.

In un progetto la scelta del materiale & ispirazione. In Diametro 35 inox & anche ragione. | motivi per scegliere I'acciaio inox,

passano attraverso I'esperienza tattile della materia, la sua capacita di interagire con la luce e la sofisticata finitura superficiale,

ma al tempo stesso sono legati alle preziose proprieta che lo contraddistinguono. L'acciaio inossidabile infatti € igienico grazie

alla bassissima ritentivita batterica, ecologico perché riciclabile ed & resistente alla corrosione.

/ A MATERIAL THAT BECOMES
ESSENCE OF THE BATH AREA.

In a design project the choice of the material
is a source of inspiration. For Diametro 35 is
also a reason that passes through the tactile
experience of the material, its capability to
interact with the light and the sophisticated
superficial finishing of the stainless steel and, at
the same time, its precious characteristics. The
stainless steel is hygienic due to the very low
bacterial retention, ecological since recyclable

and resistant to corrosion.

/ LA MATIERE DEVIENT LA SUBSTANCE
DE LA SALLE DE BAINS.

Dans un projet, le choix du matéeriau est une
inspiration. Pour Diametro 35 inox, c'est aussi
la raison. Les raisons incitant a choisir 'acier
inoxydable passent a travers l'expérience factile
de la matiere, sa capacite d'interagir avec la
lumiere et la finition superficielle sophistiquée
de lacier inoxydable. Dans le méme temps,
elles sont 8galement liées aux précieuses
oroprigtes qui distinguent ce matériau. En effel,
l'acier inoxydable est hygiénique, grice a son
bas pouvoir de rétention bactérienne tres bas, il
est écologique, car recyclable, et resistant a la

corrosion.

/ LA MATERIA SE CONVIERTE EN
ESENCIA EN EL AREA BANO.

En un proyecto, la eleccion del material se basa
en la inspiracion. En Diamelro 35 inox lo hace
también en la razon. Los motivos para elegir el
acero inoxidable pasan por la experiencia tactil
de la materia, Su capacidad de interactuar con

la luz y por su sofisticado acabado superficial. Al
mismo tiempo, sin embargo, esta eleccion esta
relacionada con las preciosas propiedades que lo
aistinguen del resto de materiales. Precisamente,
el acero inoxidable es resistente a la corrosion,

higiénico gracias a su bajisima retentividad

bactérica y ecoldgico porque es reciclable.



DIAMETRO 35 INOX / MISCELATORI PER LAVABO /BASIN MIXERS / MITIGEURS POUR LAVABO / MEZCLADORES PARA LAVABO

Contrarre le dimensioni
per far spazio all'immaginazione.



/ Reducing the size
to leave space for the imagination.

/ Limiter les dimensions
pour accorder plus de place a I'imagination.

/ Comprimir los volimenes
para dejarle espacio a la imaginacion.



DIAMETRO 35 INOX / MISCELATORI PER LAVABO /BASIN MIXERS / MITIGEURS POUR LAVABO / MEZCLADORES PARA LAVABO







DIAMETRO 35 INOX / MISCELATORI PER LAVABO /BASIN MIXERS / MITIGEURS POUR LAVABO / MEZCLADORES PARA LAVABO







DIAMETRO 35 INOX / MISCELATORI PER LAVABQO /BASIN MIXERS / MITIGEURS POUR LAVABO / MEZCLADORES PARA LAVABO

Ridurre le proporzioni
per moltiplicare il comfort degli spazi.




/ Reducing the proportions
to expand comfort space.

/ Réduire les proportions
pour augmenter le confort des espaces.

/ Reducir las proporciones
para multiplicar la comodidad de los espacios.




0 35 INOX / MISCELATORI PER LAVABO /BASIN MIXERS / MITIGEURS POUR LAVABO / MEZCLADORES PARA LAVABO







DIAMETRO 35 INOX / MISCELATORI INCASSO PER LAVABO /BUILT - IN BASIN MIXERS / MITIGEURS A ENCASTRER POUR LAVABO / MEZCLADORES EMPQTRADO PARA LAVABO







DIAMETRO 35 INOX / MISCELATORI INCASSO PER LAVABO /BUILT - IN BASIN MIXERS / MITIGEURS A ENCASTRER POUR LAVABO / MEZCLADORES EMPOTRADO PARA LAVABO







DIAMETRO 35 INOX / VASCA /BATH / BAIGNOIRE / BANERA







DIAMETRO 35 INOX / VASCA /BATH / BAIGNOIRE / BANERA

Equilibrare le misure
per trasformarle in dimensione del benessere.
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/Balancing the measurements
to transform them into a part of one’s well-being.

/ Equilibrar las medidas
para transformarlas en la dimension del bienestar.

/ Reducir las proporciones
para multiplicar la comodidad de los espacios.



DIAMETRO 35 INOX / DOCCIA /SHOWER / DOUCHE / DUCHA







DIAMETRO 35 INOX / DOCCIA /SHOWER / DOUCHE / DUCHA







E DIAMETRO 35 INOX / BOCCHE DI EROGAZIONE /SPOUTS / BECS / CANOS




DIAMETRO 35 INOX / VASCA-DOCCIA /BATH-SHOWER / BAGNOIRE-DOUCHE/ BANERA-DOUCHA




DIAMETRO 35 INOX / DOCCIA /SHOWER / DOUCHE / DUCHA
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DIAMETRO 35 INOX / CASE HISTORY

GRANDI PROGETTI RESI POSSIBIL
DALL'UNICITA DI PROPORZIONI RIDOTTE.

Tanti sono i progetti per i quali € stata scelta la linea Diametro 35, molti di respiro internazionale.

Ad essi Ritmonio € riuscito a conferire un'impronta made in Italy, diventando anima dell'arredo, capace di dar vita a soluzioni

funzionali, di completare I'approccio progettuale, di concretizzare le ispirazioni dei professionisti e di arricchire I'ambiente bath

attraverso un design che ne ha reso inconfondibile lo stile.

/ GREAT PROJECTS MADE POSSIBLE
THANKS TO THE UNIQUENESS OF
THESE REDUCED PROPORTIONS.

These are the project for which the Diametro

35 line has been chosen, many of international
relevance. Ritmonio has managed to endow them
with a clear made in ltaly feel, becoming the soul
of the interior decoration, capable of coming up
with practical solutions, completing the design
approach, making the designers inspiration
langible and enlivening the bathroom environment

through a design that has unmistakeable style.

/ DE GRANDS PROJETS RENDUS
POSSIBLES GRACE AU CARACTERE

UNIQUE DES PROPORTIONS REDUITES.
Nombreux sont les projets pour lesquels on a
choisi la ligne Diametro 35. Certains ont méme
une envergure internationale. Ritmonio a réussi a
donner a ces derniers une empreinte typiquement
ftalienne, a les faire devenir [dme méme de la
decoration, capable de donner naissance a des
solutions fonctionnelles, de compléter l'approche
concepluelle, de concrétiser les inspirations des
professionnels et d'enrichir la salle de bains grdce

a un design qui rend son style incomparable.

/ GRANDES PROYECTOS HECHOS
REALIDAD POR LA UNICIDAD DE LAS
PROPORCIONES REDUCIDAS.

Son muchos los proyectos para los que se ha
elegido la linea Diametro 35, siendo varios de
ellos de alcance internacional. En ellos Ritmonio
ha conseguido dejar una huella made in ltaly,
convirtiéndose en el alma de la decoracion,

capaz de dar vica a soluciones funcionales, de
completar el enfoque del proyecto, de concretizar
la inspiracion de los profesionales y de enriquecer
el ambiente baro gracias a un diserio que ha

logrado que su estilo sea inconfundible.



PROJECT: LOFT BA / ARCHITECT: BURATTI E BATTISTON / LOCATION: BUSTO ARSIZIO, ITALIA

Da un edificio industriale degli anni '50 Buratti e Battiston hanno dato vita ad un loft in grado di coniugare la riservatezza

dell'abitazione tradizionale alla flessibilita dell'open space.

Per gli ambienti bagno gli architetti hanno scelto Ardesia nera e legno di Paduka e per i lavabi Diametro 35, che ha esaltato

I'esclusivita del progetto.
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/ Arquitectos: Buratti y Battiston

Ubicacion: Busto Arsizio, Italia
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NH-TOAN NGHIEM / LOCATION: HOCHIMINH CITY, VIETNAM

PROJECT: M 11 HOUSE / ARCHITECT: D

Legno, pietra e punti luce green suggeriscono un contatto puro con la natura, un luogo in cui ristabilire I'equilibrio interiore.
Armonia e relax costituiscono I'anima del progetto di Dinh-Toan Nghiem e Diametro 35 si ¢ rivelata la soluzione ideale per

sposare l'intento di M11 House.
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PROJECT: TRUMP HOTEL / ARCHITECT: ARIAS SERNA SARAVIA / LOCATION: PANAMA

L'esclusivita ¢ il leit motive del Trump Ocean Hotel, sia per il pubblico che & destinato ad accogliere, che per il design della
struttura, che richiama la silohuette di una vela. Per i lavabi delle suite gli architetti hanno scelto I'ergonomia di Diametro 35.
| rubinetti sono articoli unici, sviluppati su richiesta. Questo ha reso il progetto e I'impiego dei prodotti Ritmonio un’esperienza

ancor piu stimolante di ascolto e confronto.
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DIAMETRO 35 INOX / CASE HISTORY

=

-

~
—a
E'—Z_
==
—
—_—

PROJECT: MILANO ALPEN RESORT / ARCHITECT: DANIELA MANNUCCI BENINCASA / LOGATION: CASTIONE DELLA PRESOLANA, [TALIA

E strutturato sui principi della bio-architettura il progetto dell’Hotel Spa Milano Alpen Resort per ispirare, sin dalla fase
di costruzione della stuttura, I'attenzione per I'ambiente. Diametro 35 con la sua portata ECO, si € rivelato I'elemento ideale

per un arredo coerente con I'approccio green oriented della prima Eco spa d'ltalia.




PROJECT: VIURA HOTEL / ARCHITECT: BEATRIZ PEREZ ECHAZARRETA / LOCATION: VILLABUENA DE ALAVA, SPAGNA

['Hotel Viura & un’opera d'arte vera e propria, un'espressione di design audace che troneggia tra le abitazioni tradizionali
della cittadina spagnola. La concretezza dei materiali grezzi € abbinata alle pit sapienti soluzioni scenografiche, con cui

la semplicita e la pulizia formale di Diametro 35 convive armoniosamente.
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UN PROGETTO CHE E CRESCIUTO

PER RIDUZIONE.

La storia di Diametro 35 ¢ una storia che parla di sfide formali, progettuali e realizzative. In anni in cui la tecnologia ancora non

consentiva ampi margini di sperimentazione, dall'incontro tra le competenze tecnologiche dei laboratori Ritmonio e il designer

Davide Vercelli € nata la possibilita di creare un corpo miscelatore di soli 35 mm di diametro. Diametro 35 infatti, & stato

sviluppato attraverso un attento studio delle linee, indirizzato alla sottrazione assoluta e un lungo ed accurato processo

di compenetrazione dei volumi. Essenziale ed esatta, la cartuccia miscelatrice di appena 25 mm diventa I'elemento ideale

per un arredo bagno minimale, capace di conferire un aspetto di elegante perfezione e pulizia formale al design dell'intera zona

bath e shower.

/A PROJECT THAT HAS GROWN BY
SUBTRACTION..

The history of Diametro 35 is one that tells
of formal, design and production challenges.
In years in which technology did not allow
great room for experiment, thanks to the
meeting of the technological know-how of
the Ritmonio laboratories and the designer
Davide Vercelli came the possibility of creating
a water mixing unit no more than 35 mm
in diameter. Diametro 35 has in fact been
developed through a very careful study of
the lines, aimed at subtracting volume and
a painstaking process of volume integration.
Essential and accurate, the mixing unit of
just 25 mm becomes an ideal element for a
minimal bathroom layout, capable of imbuing
the design of the entire bath and shower area
with an appearance of elegant perfection and

formal purity.

/ UN PROJET QUI A GRANDI PAR
REDUCTION.

L'histoire de Diametro 35 est une histoire

qui parle de défis formels, conceptuels et de
réalisation. A une époque ol la technologie

ne laissait pas encore d'amples marges
d'expérimentation, la rencontre entre les
compétences technologiques des ateliers
Ritmonio et le designer Davide Vercelli a
permis de créer un corps mélangeur de
seulement 35 mm de diamétre. En effet,
Diametro 35 a élé développé a travers une
étude attentive des lignes, tournée vers la
diminution totale, et un long et minutieux
orocessus d'interpénétration des volumes.
Essentielle et précise, la cartouche melangeuse
mesure a peine 25 mm et constitue donc un
glément idéal pour une decoration minimale de
la salle de bains, capable de donner au design
de la salle de bains et de la douche un aspect

de perfection élégante et de netteté formelle.

/ UN PROYECTO QUE HA CRECIDO
POR REDUCCION.

La historia de Diametro 35 es una historia

que habla de desafios de forma, proyecto y
realizacion. En unos afos en que la tecnologia
fodavia no daba lugar a amplios mdrgenes

de experimentacion, del encuentro entre las
competencias tecnoldgicas de los laboratorios
Ritmonio y el diseriador Davide Vercelli, nacic la
posibilidad de crear un cuerpo mezclador de solo
35 mm de diametro. Diametro 35, de hecho, ha
sido desarrollado mediante un atento estudio de
las lineas, dlirigido a la sustraccion absoluta y a un
largo y cuidadoso proceso de compenetracion
de volimenes. Esencial y exacto, el cartucho
mezclador de apenas 25 mm Se convierte en

el elemento ideal para crear una decoracion de
la zona baro minimalista, capaz de conferir un
aspecto de elegante perfeccion y pureza formal al

diserio de todo el ambiente bario y ducha.



MISCELATORI PER LAVABO E BIDET / BASIN AND BIDET MIXERS / MITIGEURS POUR LAVABO ET BIDET / MEZCLADORES PARA LAVABO Y BIDET
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BOCCHE DI EROGAZIONE LAVABO / BASIN SPOUTS / BECS POUR LAVABO / CANOS PARA LAVABO
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BOCCHE DI EROGAZIONE VASCA / BATH SPOUTS / BECS POUR BAGNOIRE / CANOS PARA BANERA
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Rubinetterie Ritmonio persegue con impegno una intensa attivita di ricerca finalizzata al perfezionamento

dei prodotti che si concretizza nell'introduzione di materiali, innovazioni progettuali e tecnologie produttive.

E quindi possibile che i prodotti presentino caratteristiche tecniche ed estetiche diverse e comungue migliorative
rispetto a quelle illustrate in questo catalogo. Tali variazioni potranno avvenire anche senza alcun preawviso.

Le immagini dei prodotti allinterno del catalogo passono non riprodurre la corretta installazione ed il corretto
utilizzo dell'articolo, in quanto le ambientazioni sono frutto di una ricerca creativa e di una scelta scenografica,
piu che funzionale. Resta quindi inteso che le immagini sono puramente indicative.

Rubinetterie Ritmonio has been pursuing a thriving research activity oriented to the improvement of its products
that takes shape with the introduction of new materials, planning innovations and production technologies.

For that reason maybe the products have different technical and aesthetic features, in any case ameliorative,

from the ones of this brochure. Those changes may happen also without notice.

The images of the products, inside our catalogue, cannot reproduce the correct installation or use of the article
since the sets are the result of a creative search and of a scenographic choice, rather than functional.

S0 you have to consider that the images are purely indicatives.

Rubinetterie Ritmonio poursuit avec engagement une intense activite de recherche, dans le but de perfectionner
les produits, qui se realise avec l'introduction de materiaux, de projets novateurs et de technologies productives.
C'est donc possible que les products présentent des caractéristiques techniques et esthetiques differentes,

mais il s'agit toujours d’une amelioration par rapport a celles illustrees dans ce catalogue.

Ces changements pourront se produire méme sans aucun preavis,

Les images des produits qui se trouvent dans notre catalogue peuvent ne pas reproduire la correcte installation
ou utilisation de I'article, des que les reconstitutions sont le résultat d'une recherche créative et d’'une choix
scénographique, plus que fonctionnelle. C'est donc bien entendu que les images sont purement indicatives.

Rubinetterie Ritmonio persigue con gran empefio una intensa actividad de investigation con la finalidad de
perfeccionamiento de sus productos que se concreta en la introduccion de materiales, proyectos innovativos

y tecnolologias productivas. Es entonces posible que los productos presenten caracteristicas tecnicas y esteticas
diversas, y de todos modos superiores respecto de aquellas ilustradas en este catalogo.

Estas variaciones podran suceder tambien sin aviso previo.

Las imagenes de los productos en el catalogo pueden no reproducir I'instalacion y I'utilizacion correctas

de el articulo en cuanto los ambientes han sido creados a nivel escenografico antes que funcional.

Por consiguiente las imagenes deben ser consideradas como totalmente indicativas.



- Le foto dei prodotti sono meramente indicative. Le caratteristiche estetiche possono variare nel tempo;

- La presenza di candele sul prodotto ha mera finalita di ambientazione pubblicitaria. Il soffione non e destinato a porta candele potendo determinarsi

il surriscaldamenti pericolosi per le persone e I'ambiente

- Le raffigurazioni di prodotti posati in opera, si configurano come realizzazioni ottimali suscettibili di modificarsi nel tempo successivamente alla posa

in relazione ad usura /0 condizioni di esercizio;

- | prodotti sono garantiti anche sotto il profilo design solo in relazione a quanto espressamente menzionato nella documentazione tecnica accompagnatoria;
- Le caratteristiche tecniche possono variare, inalterate le funzionalita, salva diversa precisazione, e le destinazioni d'uso dei prodotti.

Le indicazioni accompagnatorie presenti nelle confezioni sono le uniche sempre fedelmente riproduttive delle caratteristiche del prodotto cui si riferiscono;
- Le modalita di posa, I'utilizzo di accessori e strumenti adeguati ed il rispetto delle eventuali istruzioni possono condizionare il risultato tecnico ed estetico
del prodotto oltre che la sua durata nel tempo;

- La conservazione del prodotto € condizionata anche dalla corretta manutenzione periodica come da istruzioni di corredo.

- Si consiglia prima e dopo 'acquisto |a lettura delle informazioni diffuse nel nostro sito www.ritmonio.it

- The pictures of the products are merely indicatives. The aesthetic characteristics can vary in time;

- The candles present are merely displayed for advertising purposes. The shower head is not designed to hold candles and this may lead to overheating,

which is dangerous both to persons and the surroundings.

- The representations of mounted products show optimum realisations that are susceptible of modifications during the time, due to wear and tear and/or bad employment;
- The design of the products is under warranty as well, but only according to what is expressly stated on the technical support;

- While technical characteristics may vary, the functionalities remain unchanged, if not differently specified, as well as the usage of products.

The paper support into the boxes is the only ever faithfully one showing the product characteristics it refers to.

- The ways of setting, the use of adequate accessories and tools and the respect of possible mounting instructions, can influence the technical and aesthetical product results
and its future endurance;

- The product preservation also depends on the correct regular maintenance as per our related instructions.

- It is strictly recommended, before and after the purchase, to read the instructions contained in our website: www.ritmonio.it.

- Les photos des produits sont simplement indicatives. Les caractéristiques esthétiques peuvent changer avec le temps ;

- La présence de bougies sur le produit sert a créer une ambiance particuliere a titre purement publicitaire. La pomme de douche n'est pas destinée a recevoir des bougies,
la surchauffe pouvant s'avérer dangereuse pour les personnes et I'environnement.

- Les images des produits posés et fonctionnant se représentent comme réalisations optimales susceptibles de se modifier avec le temps apres le montage et suite a usure
et/ou conditions d'utilisation.

- Les produits sont garantis aussi pour le design mais seulement selon expressement mentionné sur les documents techniques en pieces joints.

- Les caractéristiques techniques peuvent changer en laissant inaltéré le caractere fonctionnel et I'affectation d'utilisation des produits, sauf différente explication.

Les indications qui se trouvent dans les boites avec les produits sont les seules qui rapportent toujours fidelement les caractérsitiques du produit auquel ils se réferent.

- Les modalités de montage, I'utilisation d'accessoires et d'outils aptes et I'observation des instructions peuvent conditionner le résultat technique et esthétique du produit
autant que sa durée pendant le temps.

- La conservation du produit est conditionnée aussi par le corer ct entretien périodique selon les instructions annexes.

- On consell avant et apres I'achats de lire les information rapportées sur notre site www.ritmonio.it

- Las imagenes de los productos sonos solamente indicatives. Las caracteristicas estéticas pueden ser modificadas en el tiempo;

- La presencia de velas en el producto tiene la mera finalidad de formar una ambientacion publicitaria. EI cabezal de ducha no esta destinado a ser un porta-velas pues

puede recalentarse y constituir un peligro para las personas y el ambiente.

- Las representaciones de los productos instalados, sonos un exemplo des representaciones ideales qui peuden ser modificadas en el tiempo, despues su instalacion,

con referencia a su utilizacion y/o a las condiciones de utilizacion;

- Los productos sonos garantizados por el perfil design solamente con referencla a 1o que es mencionado en la documentacion tecnica junta;

- Las caracteristicas tecnicas pueden ser modificadas , sin modificar el funcionamiento, salvo diferente puntualizacion, tambien las destinaciones de utiliz cion de los productos.
Las indicaciones juntas qui se encuentran en la caja sonos las solas qui reproducen con fiel las caracteristicas del producto a quel se refieren;

- Las modalidades de instalacion, I'utilizacion de los acesorios y los instrumentos adecuados y el respeto de las eventuales instrucciones pueden condicionar el resultado tecnico
y estetico del producto ademas de su duracion en el tiempo;

- La conservacion del producto es condicionada a la correcta manutencion periddica indicada en las instrucciones juntas;

- Aconsejamos antes y despues la compra la lectura de las informaciones qui se encuentran en nuestro sitio web www.ritmonio.it.
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